

Granty vhodné pro ORGANIZACE únor 2008
Nové granty jsou značeny červenou barvou

Uzávěrka:	Není stanovena, ale doporučení je podat grant co nejdříve, protože program může být opět uzavřen
Název:	Program neinvestiční podpory environmentálního vzdělávání a osvěty
Zdroj/vyhlašovatel:	SFŽP – Národní programy: 8. PROGRAM PODPORY ENVIRONMENTÁLNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ A OSVĚTY: 8.1. Program neinvestiční podpory environmentálního vzdělávání a osvěty
Výše částky:	Není stanovena
Charakteristika:	<p>Cílem programu je poskytnutí příspěvku na realizaci následujících opatření, vedoucích k dostupnosti environmentálních vzdělávacích a osvětových programů a environmentálního poradenství na celém území České republiky:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) realizace environmentálních vzdělávacích programů pro jednotlivé kategorie zaměstnanců veřejné správy a pro členy samospráv; v rámci jejich vzdělávání, včetně pilotních vzdělávacích programů pro budoucí školitele; 2) realizace celostátních, krajských, regionálních nebo městských environmentálních vzdělávacích a osvětových programů a poradenství; 3) podpora konkrétních akcí ekologického významu připravovaných regionálními nebo obecními centry a středisky environmentální výchovy a environmentálními poradnami; 4) podpora vydávání odborných publikací zaměřených na ekologickou tematiku. <p>Předmětem podpory je příspěvek na úhradu nákladů na realizaci environmentálních vzdělávacích programů pro jednotlivé kategorie zaměstnanců veřejné správy a pro členy samospráv včetně pilotních vzdělávacích programů pro budoucí školitele:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) příspěvek na úhradu nákladů spojených s realizací celostátních, krajských, regionálních nebo městských environmentálních vzdělávacích a osvětových programů a poradenství; 2) příspěvek na úhradu nákladů na konkrétní ekologické akce regionálních nebo obecních center a středisek environmentální výchovy a environmentálních poraden; 3) příspěvek na úhradu nákladů související s vydáváním odborných publikací zaměřených na environmentální tematiku.
Kde najít další informace:	http://www.sfzp.cz/cs/narodni-programy/vyhlasene-programy/2911-programy-vyhlasene-pro-rok-2007.html

Důležité podmínky a omezení:	<p>Pokud jsou žadateli poskytnuty finanční prostředky ze státního rozpočtu, nesmí podat žádost o poskytnutí podpory z Fondu na realizaci téhož opatření.</p> <p>Podporu nelze poskytnout na již ukončené akce.</p> <p>V odůvodněných případech zváží ministr vydání rozhodnutí v případech dříve započaté akce.</p> <p>V průběhu realizace bude dotace poskytována pouze do výše 90% celkově přiznané dotace. Pozastavená část dotace bude uvolněna až po ukončení realizace a schválení závěrečného vyhodnocení akce.</p>
------------------------------	--

Uzávěrka:	4. 3. 2008
Název:	Dobročinný fond Philip Morris ČR - program 3 x 333 tisíc pro aktivní život obce
Zdroj/vyhlašovatel:	Nadace VIA
Výše částky:	333 000,-Kč
Charakteristika:	<p>Program je určen nevládním neziskovým organizacím, které usilují o zlepšení fyzického a kulturního prostředí měst či obcí. Podporuje společné aktivity místních občanů a vytváření prostor pro jejich setkávání. Projekty by se měly týkat úprav a využití veřejných prostranství a prostorů pro nekomerční a společenské aktivity, které budou sloužit například k oživení místních tradic.</p> <p>Zaměření projektových záměrů:</p> <p>Obnova nebo výstavba veřejných prostranství pro nekomerční kulturní a společenské aktivity, které vedou k oživení místních tradic a spolkového života obce. Jedná se například o úpravy náměstí, návší, parků, míst pro odpočinek apod.</p> <p>Rekonstrukce a oživení veřejných budov pro kulturní, zájmové, setkávací a obdobné účely, které výrazně zlepší společenský život obce/města.</p> <p>Významnými prvky projektů by mělo být:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zapojení veřejnosti do projektu; - dobrovolná práce; - spolufinancování projektu v minimální míře níže uvedené
Kde najít další informace:	http://www.dobrocinnfond.cz/np/index.php

Důležité podmínky a omezení:	<p>V rámci programu budou uděleny 3 granty, každý ve výši 333 000 Kč.</p> <p>Nutnou podmínkou je, aby žadatel zajistil spolufinancování projektu v minimální výši 99 900 Kč. Celkový rozpočet projektu musí být tedy minimálně 432 900 Kč.</p> <p>Trvání realizace projektu je nejdéle 12 měsíců (od července 2008 do června 2009).</p> <p>Z programu nelze podpořit:</p> <p>Projekty, u kterých odborné a technické řešení problému není spojeno s účastí veřejnosti, např. pokud bude projekt realizován pouze dodavatelsky „na klíč“ odbornou firmou.</p> <p>Dlouhodobé projekty, v jejichž celkovém rozpočtu by maximální příspěvek z programu činil zanedbatelné procento nákladů.</p> <p>Výstavbu a značení cyklostezek a turistických tras.</p>
------------------------------	--

Uzávěrka:	7. 3. 2008
Název:	Posilování sociálních, vzdělávacích a zdravotnických služeb v Královéhradeckém kraji - 2. výzva
Zdroj/vyhlašovatel:	Finančního mechanismus EHP/Norska a Královéhradecký kraj
Výše částky:	Min. 16 500 EUR (459.360 CZK), max. 250 000 EUR (6. 960. 000 CZK)
Charakteristika:	<p>Finanční podpora v rámci Programu Královéhradeckého kraje bude podporovat aktivity, které se týkají oprav, rekonstrukce a modernizace budov, používaných pro sociální, vzdělávací a zdravotnické služby a výstavbu a modernizaci sportovišť a relaxačních zón. Tyto aktivity mohou zároveň nepřímo vést k obnově historických částí měst a národních či regionálních kulturních památek v regionu.</p> <p>Sub-projekty musí být v souladu s regionálními rozvojovými dokumenty (např.: se Strategií Královéhradeckého kraje, popřípadě strategiemi jako je např.: Program obnovy vesnice, mikroregionální strategie, apod.).</p> <p>Místem realizace sub-projektů je Královéhradecký kraj.</p>
Kde najít další informace:	http://www.kr-kralovehradecky.cz/assets/text_2_vyzvy.doc

<p>Důležité podmínky a omezení:</p>	<p>Základem pro výpočet nákladů v předkládaných žádostech je stanoven fixní kurz: 1,0 EURO = 27,84 CZK Výše grantu v rámci Programu Královéhradeckého kraje může dosáhnout:</p> <p>1) do 85% - v případě žádostí předkládaných obcemi, příspěvkovými a jinými organizacemi založenými/zřízenými obcemi, příspěvkovými a jinými organizacemi založenými/zřízenými krajem a institucemi, které získávají příspěvky ze státního rozpočtu;</p> <p>2) do 90% - v případě žádostí předkládaných nestátními neziskovými organizacemi.</p> <p>Maximální doba realizace sub-projektů je 24 měsíců. Minimální doba není stanovena.</p> <p>Oprávnění žadatelé musí pracovat v jedné z následujících oblastí:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v oblasti sociálních a zdravotnických služeb pro seniory; - v oblasti zdravotnické a sociální péče o děti a mládež, případně včetně péče o děti a mládež se specifickými problémy a potřebami; - v oblasti vzdělávání a volnočasových aktivit dětí a mládeže, případně včetně dětí a mládeže se specifickými problémy/potřebami. <p>Oprávnění žadatelé, s výjimkou měst a obcí, musí splňovat jednu z následujících podmínek:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ve svých stanovách a ustavujících listinách mají definovány jako stěžejní činnost práci s dětmi a/ nebo mládeží (popř. jednou z jejich klíčových aktivit je práce s dětmi a/ nebo mládeží v dlouhodobém časovém horizontu); - ve svých stanovách a ustavujících listinách mají definovány jako stěžejní činnost práci se seniory nad 65 let (popř. jednou z jejich klíčových aktivit je práce se seniory v dlouhodobém časovém horizontu).
-------------------------------------	--

Uzávěrka:	14. 3. 2008 (viz. Důležité podmínky a omezení)
Název:	Operační program přeshraniční spolupráce Česká republika - Polská republika 2007 – 2013
Zdroj/vyhlašovatel:	Centrum pro regionální rozvoj ČR, Společný technický sekretariát
Výše částky:	Min. 30 000 eur
Charakteristika:	<p>Prioritní osa I. Posilování dostupnosti, ochrana životního prostředí a prevence rizik</p> <p>Specifické cíle prioritní osy:</p> <p><i>Zlepšení stavu infrastruktury a dopravní obslužnosti v česko-polské příhraniční oblasti.</i></p> <p><i>Zlepšení stavu a kvality životního prostředí v česko-polské příhraniční oblasti.</i></p> <p><i>Zlepšení bezpečnosti v česko-polské příhraniční oblasti.</i></p>

1.2 Ochrana životního prostředí

Rozpracovává specifický cíl **Zlepšení stavu a kvality životního prostředí v česko-polské příhraniční oblasti.**

- podpora rozvoje a modernizace environmentální infrastruktury (zásobování vodou včetně stanic úpravy vody, vodovodních sítí; ČOV a kanalizace; nakládání s odpady; zásobování energiemi a podpora využívání obnovitelných zdrojů energií)
- péče o přírodu a krajinu (např. biodiverzita, revitalizace lokálního významu, trvalá péče a prevence ekologických škod, zlepšení stavu ovzduší, vodní ekosystémy, retence vody v území, ekologická stabilita)

Prioritní osa II. Zlepšení podmínek pro rozvoj podnikatelského prostředí a cestovního ruchu

Specifické cíle prioritní osy:

Zvyšování konkurenceschopnosti podniků v česko-polské příhraniční oblasti.

Rozšíření nabídky cestovního ruchu v česko-polské příhraniční oblasti.

Zvyšování znalostí a dovedností obyvatel v česko-polské příhraniční oblasti.

2.2 Podpora rozvoje cestovního ruchu

Rozpracovává specifický cíl **Rozšíření nabídky cestovního ruchu v česko-polské příhraniční oblasti.**

- ochrana a obnova kulturního a přírodního bohatství, řemeslných tradic, ochrana a obnova památek včetně sakrálních staveb, opevnění, historických urbanistických a technických komplexů, kulturních objektů, rázu kulturní krajiny, rozvoj cyklistických tras a stezek, hippostezek, turistických a lyžařských stezek a tras, další doprovodné infrastruktury CR a zlepšení vybavenosti pro volnočasové aktivity
- podpora rozvoje služeb cestovního ruchu (např. výstavba a vybavení vhodných objektů pro poskytování služeb v cestovním ruchu, zřizování a činnost turistických informačních center, činnost organizací CR, tvorba nových produktů cestovního ruchu a jejich propagace, propagace přírodních hodnot a kulturního dědictví včetně možnosti propagace mimo podporované území, zavádění a využívání ICT v CR, podpora destinačního managementu)

Prioritní osa III. Podpora spolupráce místních společenství

Specifické cíle prioritní osy

Posilování přeshraničních vazeb institucí poskytujících veřejné služby.

Posilování přeshraničních vazeb obyvatelstva.

Stimulace rozvoje místního společenství prostřednictvím podpory aktivit lokálních aktérů - Fond mikroprojektů.

3.1 Územní spolupráce veřejných institucí

Rozpracovává specifický cíl **Posilování přeshraničních vazeb institucí poskytujících veřejné služby.**

- podpora systémové a programové spolupráce (např. spolupráce územních samospráv, jimi zřízených organizací, NGO a subjektů poskytujících veřejné služby, přeshraniční spolupráce při rozvoji území, společné rozvojové koncepce), včetně podpory nezbytné doprovodné infrastruktury pro realizaci těchto projektů

3.2 Podpora společenských, kulturních a volnočasových aktivit

Rozpracovává specifický cíl **Posilování přeshraničních vazeb**

	<p>obyvatelstva.</p> <ul style="list-style-type: none"> · podpora společných kulturních a společenských projektů (živá kultura, výstavy, volnočasové aktivity, společné akce pro obyvatele v pohraničí, obnova tradic), včetně podpory nezbytné doprovodné infrastruktury pro realizaci těchto projektů <p>3.3 Fond mikroprojektů</p> <p>Rozpracovává specifický cíl Stimulace rozvoje místního společenství prostřednictvím podpory aktivit lokálních aktérů - Fond mikroprojektů</p> <ul style="list-style-type: none"> · posilování přeshraničních vazeb obyvatel a institucí poskytujících veřejné statky a služby realizací nejmenších projektů Programu <p>Prioritní osa IV. Technická pomoc</p> <p><i>Zajištění účinného řízení a implementace Programu a podpora propagačních a informačních aktivit týkajících se Programu.</i></p>
Kde najít další informace:	http://www.cz-pl.eu/
Důležité podmínky a omezení:	<p>Předkládání žádostí:</p> <p>V rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007 -2013 je realizován tzv. průběžný příjem žádostí. Znamená to, že po oznámení o zahájení Programu mohou Vedoucí partneři předkládat projektové žádosti v průběhu celého období realizace Programu. Pokud Vedoucí partner chce mít záruku, že jeho projektová žádost bude projednána na nejbližším zasedání Monitorovacího výboru (MV), musí kompletní projektovou žádost předložit min. 14 týdnů před plánovaným zasedáním MV. Toto datum bude pro každé zasedání MV zveřejněno na těchto webových stránkách (http://www.cz-pl.eu/predkladani-zadosti.html).</p> <p>Konečné datum pro předkládání projektových žádostí, které se budou projednávat na MV 23. – 24.6.2008 je 14.3.2008.</p> <p>V případě, že do tohoto data nebude kompletní projektová žádost (včetně všech požadovaných příloh) předložena a zároveň nebude do stanoveného data (10 týdnů před zasedáním MV) splňovat všechny požadavky kritérií formálních náležitostí a přijatelnosti, nemůže JTS garantovat její projednání na nejbližším zasedání MV.</p>

Uzávěrka:	14. 3. 2008
Název:	Podpora environmentálního vzdělávání výchovy a osvěty (EVVO) ve školách v roce 2008
Zdroj/vyhlašovatel:	MŠMT
Výše částky:	Min. 20 000,-Kč; max. 100 000,-Kč
Charakteristika:	Cílem programu je podpořit projekty environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty realizované v souladu se školními vzdělávacími programy nebo dosavadními

	vzdělávacími programy a v souladu se státní vzdělávací politikou a státním programem EVVO.
Kde najít další informace:	http://www.msmt.cz/vzdelavani/rozvojovy-program-msmt-podpora-environmentalniho-vzdelavani-vychovy-a-osvety-evvo-ve-skolach-v-roce-2008
Důležité podmínky a omezení:	<p>O poskytnutí grantu mohou žádat právnické osoby všech zřizovatelů - mateřské školy, základní školy, střední školy, základní umělecké školy zapsané ve školském rejstříku.</p> <p>Právnická osoba může předložit pouze 1 projekt.</p> <p>Projekt bude posuzován jako celek ve vzájemné souvislosti s činností školy. Realizace projektu musí být součástí vzdělávání v dané škole. Nelze předkládat samostatné projekty bez kontextu se vzděláváním školy.</p> <p>Dotace může tvořit až 100 % rozpočtu projektu.</p> <p>Jako uznatelné náklady lze považovat pouze náklady, které vzniknou do 31. 8. 2008.</p>

Uzávěrka:	21. 3. 2008
Název:	Program podpory rozvoje odborných znalostí a dovedností školních metodiků prevence
Zdroj/vyhlašovatel:	Královéhradecký kraj
Výše částky:	10 000-50 000,-Kč
Charakteristika:	<p>Program podporuje přípravu, odborné vzdělávání a supervizní činnost v oblasti prevence společensky nežádoucích jevů u dětí a mládeže pro školní metodiky preventivních aktivit (např. podpora při přípravě a hodnocení preventivních programů, odborné supervize, přednášky, kazuistické semináře, vícedenní kurzy, zážitkové semináře, podpora spolupráce škol a školských zařízení v oblasti prevence společensky nežádoucích jevů, práce s odbornými periodiky apod.). Vychází ze „Strategie prevence společensky nežádoucích jevů u dětí a mládeže v působnosti resortu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy na období 2005 – 2008“. Program je tématicky zaměřen na potřeby daného regionu.</p>
Kde najít další informace:	http://www.kr-kralovehradecky.cz/assets/zadavaci_podminky_SMP_prevence.pdf
Důležité podmínky a omezení:	<p>Příjemcem podpory může být:</p> <ul style="list-style-type: none"> - občanské sdružení; - obecně prospěšná společnost; - příspěvková organizace; - školská právnická osoba; - fyzická osoba, která je samostatnou účetní jednotkou a vyvíjí veřejně prospěšnou činnost; - právnická osoba vyvíjející veřejně prospěšnou činnost. <p>Maximální možný podíl podpory na celkových přijatelných nákladech projektu 90%.</p>

Uzávěrka:	21. 3. 2008
Název:	Program podpory a rozvoje zdravého životního stylu
Zdroj/vyhlašovatel:	Královéhradecký kraj
Výše částky:	10 000-50 000,-Kč
Charakteristika:	Program podporuje rozvoj zdravého životního stylu ve školách prostřednictvím tvorby zdravého pracovního a studijního prostředí, podpory spolupráce mezi školami v oblasti zdravého životního stylu, vedení dětí, žáků a studentů ke zdravému životnímu stylu, vytváření podmínek pro efektivní využití volného času apod. Zaměřuje se na již navázanou spolupráci v rámci projektu Zdravá škola. Program je určen pro děti, žáky a studenty mateřských, základních a středních škol. Vychází z usnesení vlády České republiky ze dne 30. října 2002 č. 1046 k Dlouhodobému programu zlepšování zdravotního stavu obyvatelstva České republiky - Zdraví pro všechny v 21. století a z dokumentu Ministerstva zdravotnictví ČR Č.j.: HEM-300-16.10.02/28915 - Dlouhodobý program zlepšování zdravotního stavu obyvatelstva ČR - Zdraví pro všechny v 21. století.
Kde najít další informace:	http://www.kr-kralovehradecky.cz/assets/zadavaci_podminky_SMP_prevence.pdf
Důležité podmínky a omezení:	Příjemcem podpory může být mateřská, základní nebo střední škola bez ohledu na zřizovatele, která má sídlo na území Královéhradeckého kraje a je zařazena v Rejstříku škol a školských zařízení. Další podmínkou je členství v síti Škol podporujících zdraví. Maximální možný podíl podpory na celkových přijatelných nákladech projektu 90%.

Uzávěrka:	21. 3. 2008
Název:	Moderní kompenzační pomůcky ve výuce žáků se speciálními vzdělávacími potřebami
Zdroj/vyhlašovatel:	Královéhradecký kraj
Výše částky:	20 000-100 000,-Kč
Charakteristika:	Prostřednictvím nákupu či vlastní výroby kompenzačních pomůcek má program přispět ke kvalitnějšímu a plnohodnotnějšímu způsobu výuky žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Jedná se o pomůcky, které by měly denně napomáhat žákům při výuce a osvojování nových poznatků srozumitelnější, a především názornější formou.
Kde najít další informace:	http://www.kr-kralovehradecky.cz/assets/zadavaci_podminky_SMS_jednolete.pdf

Důležité podmínky a omezení:	Příjemcem podpory může být pouze škola nebo školské zařízení zapsané v rejstříku škol a školských zařízení bez ohledu na jejich zřizovatele se sídlem nebo působností v Královéhradeckém kraji, která je schopna úspěšně realizovat tento jednoletý program. Maximální možný podíl podpory na celkových přijatelných nákladech projektu 90%.
------------------------------	--

Uzávěrka:	21. 3. 2008
Název:	Výchova osobnosti dítěte a žáka
Zdroj/vyhlašovatel:	Královéhradecký kraj
Výše částky:	20 000-150 000,-Kč
Charakteristika:	Program podporuje výuku tělesné výchovy, hudební výchovy, výtvarné výchovy, dramatické výchovy a dalších výchov ve školách. Netradiční pojetí výuky prostřednictvím zkvalitnění prostředí, modernizace pomůcek, využívání moderních metod a forem práce by mělo přispět k uměleckému a tvůrčímu rozvoji osobnosti žáka. Program podporuje také vzdělávání pedagogických pracovníků v této oblasti.
Kde najít další informace:	http://www.kr-kralovehradecky.cz/assets/zadavaci_podminky_SMS_jednolete.pdf
Důležité podmínky a omezení:	Příjemcem podpory může být pouze škola zapsaná v rejstříku škol a školských zařízení bez ohledu na jejího zřizovatele se sídlem nebo působností v Královéhradeckém kraji, která je schopna úspěšně realizovat tento jednoletý program. Maximální možný podíl podpory na celkových přijatelných nákladech projektu 80%.

Uzávěrka:	21. 3. 2008
Název:	Integrace žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků běžných základních a mateřských škol
Zdroj/vyhlašovatel:	Královéhradecký kraj
Výše částky:	10 000-50 000,-Kč
Charakteristika:	Program je zaměřen na spolupráci mezi školami, školskými zařízeními, podporuje pořádání společných aktivit zdravých žáků a žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. Může se jednat o pravidelné i jednorázové akce formou společných setkávání, které budou zaměřeny na osobní poznávání a vzájemnou spolupráci těchto žáků a škol, školských zařízení.
Kde najít další informace:	http://www.kr-kralovehradecky.cz/assets/zadavaci_podminky_SMS_jednolete.pdf

Důležité podmínky a omezení:	Příjemcem podpory může být pouze škola nebo školské zařízení zapsané v rejstříku škol a školských zařízení bez ohledu na jejich zřizovatele se sídlem nebo působností v Královéhradeckém kraji, která je schopna úspěšně realizovat tento jednoletý program. Maximální možný podíl podpory na celkových přijatelných nákladech projektu 90%.
------------------------------	---

Uzávěrka:	21. 3. 2008
Název:	Zvyšování efektivity ve výchovně-vzdělávacím procesu, vzdělávání pedagogických pracovníků
Zdroj/vyhlašovatel:	Královéhradecký kraj
Výše částky:	30 000-100 000,-Kč
Charakteristika:	Program je zaměřený na využívání nových a netradičních forem práce s dětmi, na vytvoření vhodných podmínek pro vzdělávání a výuku žáků a studentů, na implementaci a tvorbu školního vzdělávacího programu, podporuje vzdělávání pedagogických pracovníků, které přispěje ke zefektivnění výuky a vzdělávání. Přednostně budou podporovány projekty, jejichž produkt bude přenositelný na jiné výchovně-vzdělávací instituce.
Kde najít další informace:	http://www.kr-kralovehradecky.cz/assets/zadavaci_podminky_SMV_vicelete.pdf
Důležité podmínky a omezení:	Příjemcem podpory může být pouze škola nebo školské zařízení zapsané v rejstříku škol a školských zařízení bez ohledu na jejich zřizovatele se sídlem nebo působností v Královéhradeckém kraji, která je schopna úspěšně realizovat víceletý program. Maximální možný podíl podpory na celkových přijatelných nákladech projektu 90%.

Uzávěrka:	21. 3. 2008
Název:	Spolupráce škol na mezinárodní úrovni
Zdroj/vyhlašovatel:	Královéhradecký kraj
Výše částky:	50 000-150 000,-Kč
Charakteristika:	Program podporující výměnné pobyty žáků na mezinárodní úrovni, zkvalitňování jazykových dovedností a znalostí, udržitelnost již navázané spolupráce mezi školami, navázání nových mezinárodních kontaktů. Program je určen pedagogickým pracovníkům pro získání poznatků a zkušeností využitelných ve vzdělávacím procesu a studentům škol k získání poznatků o životě a požadavcích na pracovníky a zaměstnance v zemi pro partnerské školy. Výstupem programu jsou poznatky a zkušenosti, které budou žáci i pedagogové nadále využívat ve

	výuce.
Kde najít další informace:	http://www.kr-kralovehradecky.cz/assets/zadavaci_podminky_SMV_vicelete.pdf
Důležité podmínky a omezení:	Příjemcem podpory může být pouze škola nebo školské zařízení zapsané v rejstříku škol a školských zařízení bez ohledu na jejich zřizovatele se sídlem nebo působností v Královéhradeckém kraji, která je schopna úspěšně realizovat víceletý program. Maximální možný podíl podpory na celkových přijatelných nákladech projektu 90%.

Uzávěrka:	21. 3. 2008
Název:	Přírodovědné a technické předměty snadněji
Zdroj/vyhlašovatel:	Královéhradecký kraj
Výše částky:	50 000-200 000,-Kč
Charakteristika:	Program podporuje využívání moderních metod a prostředků výuky zaměřených na zvýšení názornosti a srozumitelnosti učiva přírodovědných a technických předmětů. Program je zaměřen např. na vytváření nových počítačových programů pro usnadnění výuky, nákup (pořízení, vytvoření) pomůcek pro názornější výuku. Program není určen pouze pro nákup a pořízení ICT prostředků. Přednostně budou podporovány projekty přenositelné na jiné výchovně-vzdělávací instituce.
Kde najít další informace:	http://www.kr-kralovehradecky.cz/assets/zadavaci_podminky_SMV_vicelete.pdf
Důležité podmínky a omezení:	Příjemcem podpory může být pouze škola nebo školské zařízení zapsané v rejstříku škol a školských zařízení bez ohledu na jejich zřizovatele se sídlem nebo působností v Královéhradeckém kraji, která je schopna úspěšně realizovat víceletý program. Maximální možný podíl podpory na celkových přijatelných nákladech projektu 80%.

Uzávěrka:	21. 3. 2008
Název:	Talentované děti
Zdroj/vyhlašovatel:	Královéhradecký kraj
Výše částky:	10 000-100 000,-Kč
Charakteristika:	Program je zaměřen na podporu individuální práce s talentovanými dětmi a jejich motivování pro zapojení do aktivit (olympiád, přehlídek, soutěží, prezentací,...) přispívajících k rozvoji nadání a talentu. Jsou zde pokryté činnosti, které nejsou součástí běžného vyučovacího procesu.

Kde najít další informace:	http://www.kr-kralovehradecky.cz/assets/zadavaci_podminky_SMV_vicelete.pdf
Důležité podmínky a omezení:	Příjemcem podpory může být pouze škola nebo školské zařízení zapsané v rejstříku škol a školských zařízení bez ohledu na jejich zřizovatele se sídlem nebo působností v Královéhradeckém kraji, která je schopna úspěšně realizovat víceletý program. Maximální možný podíl podpory na celkových přijatelných nákladech projektu 90%.

Uzávěrka:	21. 3. 2008
Název:	Podpora výuky učebních oborů
Zdroj/vyhlašovatel:	Královéhradecký kraj
Výše částky:	10 000-100 000,-Kč
Charakteristika:	Program je zaměřený na zvyšování informovanosti široké veřejnosti o možnostech studia učebních oborů, především oborů strojírenských, stavebních a elektrotechnických formou prezentací, přednášek, seminářů, exkurzí, propagačních a jiných akcí.
Kde najít další informace:	http://www.kr-kralovehradecky.cz/assets/zadavaci_podminky_SMV_vicelete.pdf
Důležité podmínky a omezení:	Příjemcem podpory může být pouze škola nebo školské zařízení zapsané v rejstříku škol a školských zařízení bez ohledu na jejich zřizovatele se sídlem nebo působností v Královéhradeckém kraji, která je schopna úspěšně realizovat víceletý program. Maximální možný podíl podpory na celkových přijatelných nákladech projektu 100%.

Uzávěrka:	28. 3. 2008
Název:	2. výzva pro předkládání žádostí o poskytnutí dotace v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod Prioritní osa: 2. Rozvoj městských a venkovských oblastí Oblast podpory: 2.2. Rozvoj měst
Zdroj/vyhlašovatel:	Regionální rada regionu soudržnosti Severovýchod
Výše částky:	Min. 5 mil. Kč (ve dvou níže uvedených případech min. 1 milion Kč.)
Charakteristika:	Oblast podpory 2.2. Rozvoj měst je zaměřena na podporu rozvoje měst s počtem obyvatel nad 5 000 v regionu NUTS 2 Severovýchod. Podpora je zaměřena na regeneraci a revitalizaci tzv. brownfields nacházejících se uvnitř urbanizovaných území měst,

tak aby se staly nedílnou součástí aktivního městského života a přispěly k rozvoji dalších aktivit, které podporují ekonomický rozvoj a zaměstnanost, dále na obnovu vybraných městských částí a objektů s cílem zvýšit atraktivitu města a kvalitu života v nich, včetně revitalizace a regenerace veřejných prostorů vedoucí k obnovení jejich funkčního využití. V rámci této oblasti podpory budou podporovány pouze brownfields ve vlastnictví veřejných subjektů.

Oblast podpory je dále zaměřena na **rozvoj infrastruktury v oblasti vzdělávání, dalšího vzdělávání, na rozvoj infrastruktury v oblasti volnočasových aktivit** (včetně informačních center mimo rekreační střediska), **v oblasti zdravotnictví** (včetně investic do nových technologií a souvisejících modernizací

zdravotnických zařízení, které nejsou součástí národní sítě podporované v rámci IOP) a **infrastruktury v oblasti sociálních věcí** s cílem zvýšení standardů kvality života s ohledem na udržitelný rozvoj sídla a rozvoj potenciálu lidských zdrojů.

Oblast vzdělávání bude zaměřena na investice do rekonstrukce, modernizace, vybavení a zařízení základních (včetně speciálních), středních škol a vyšších odborných škol, podmiňujících zavádění nových vzdělávacích programů nebo alternativních forem vzdělávání.

Oblast podpory je rovněž zaměřena na investice vedoucí ke zvýšení bezpečnosti obyvatel a ochrany majetku (které nejsou podporované v IOP v rámci podpory IZS). Místní komunikace v rámci této oblasti podpory je možné řešit pouze jako součást integrovaného přístupu řešení problému území v rámci podporované aktivity. Tato oblast je také zaměřena na podporu investičních projektů, jejichž cílem je zlepšit napojení průmyslových zón a menších lokalit průmyslového charakteru na stávající páteřní dopravní a technickou infrastrukturu.

Nebude podporována regenerace a revitalizace tzv. brownfields s následným zemědělským využitím.

Podpora není zaměřena na oblast bydlení, na revitalizaci veřejných prostranství v rámci panelových sídlišť, v oblasti podpory nebudou investice zaměřeny do domovů pro seniory a bytů zvláštního určení.

Kde najít další informace:

<http://www.rada-severovychod.cz/userdata/2.-kolo-vyzvy-2.2..pdf>

Důležité podmínky a omezení:	<p>Minimální přípustná výše celkových způsobilých výdajů na 1 individuální projekt činí 5 milionů Kč.</p> <p>V případě předložení projektu zaměřeného na níže uvedené aktivity, bude minimální přípustná výše celkových způsobilých výdajů 1 milion Kč:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) investice do vybavení a zařízení škol podmiňující zavádění nových vzdělávacích programů nebo alternativních forem vzdělávání, 2) investice do vybavení a zařízení související s rozšířením nabídky vzdělávání. <p>Projekt musí být realizován v rámci regionu soudržnosti Severovýchod. Region soudržnosti Severovýchod je tvořen územím Královéhradeckého, Pardubického a Libereckého kraje. Oblast podpory 2.2 je zaměřena na podporu rozvoje měst s počtem obyvatel nad 5 000 v regionu NUTS 2 Severovýchod. V případě, že příjemcem podpory je dobrovolný svazek obcí nebo zájmové sdružení právnických osob sdružující pouze obce a projekt bude fyzicky realizován na území více obcí, musí mít převažující počet těchto obcí více než 5 tis. obyvatel.</p> <p>U podpory poskytnuté v rámci této oblasti podpory je nutné, aby žadatel pečlivě zkoumal, zda nehrozí riziko poskytnutí veřejné podpory dle č. 87 odst. 1 Smlouvy o založení ES.</p> <p>Veřejná podpora</p> <p>Veřejnou podporu dle čl. 87 odst. 1 Smlouvy o založení Evropského společenství nezakládá poskytnutí dotace na:</p> <ul style="list-style-type: none"> • regeneraci a revitalizaci zapsaných historických, kulturních a technických památek, které nejsou komerčně využívány, • revitalizaci a regeneraci náměstí, návsi a parků a dalších veřejných prostranství včetně veřejné zeleně, • rozšíření a zkvalitnění infrastruktury sloužící pro sociální integraci skupin ohrožených sociální exkluzí, • opatření vedoucí ke zvýšení bezpečnosti obyvatel a ochrany majetku.
------------------------------	---

Uzávěrka:	28. 3. 2008
Název:	2. výzva pro předkládání žádostí o poskytnutí dotace v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod Prioritní osa: 2. Rozvoj městských a venkovských oblastí Oblast podpory: 2.3. Rozvoj venkova
Zdroj/vyhlašovatel:	Regionální rada regionu soudržnosti Severovýchod
Výše částky:	Min. 1 mil. Kč (ve dvou níže uvedených případech min. 0,5 milion Kč.)
Charakteristika:	Operační cíle: <ul style="list-style-type: none"> • Regenerovat a revitalizovat venkovské prostředí, včetně kulturního dědictví • Rozvíjet infrastrukturu v oblasti školství, vzdělávání a

sociálních věcí

Oblast podpory 2.3. Rozvoj venkova je zaměřena na podporu rozvoje venkovských obcí s počtem obyvatel v rozpětí 500 – 5000 obyvatel v regionu NUTS 2 Severovýchod. Kraje a kraji zřizované a zakládané organizace mohou realizovat projekty i v obcích s méně než 500 obyvateli.

Podpora je zde zaměřena na regeneraci a revitalizaci tzv. brownfields nacházejících se uvnitř urbanizovaných území na venkově, tak aby se staly nedílnou součástí aktivního venkovského života a přispěly k rozvoji dalších aktivit, které podporují ekonomický rozvoj a zaměstnanost ve venkovských oblastech, dále na zlepšení kvality života ve venkovských oblastech, především posílením infrastruktury služeb občanské vybavenosti pro obyvatele, včetně revitalizace a regenerace veřejných prostorů vedoucí k obnovení jejich funkčního využití. V rámci této oblasti podpory budou podporovány pouze brownfields ve vlastnictví veřejných subjektů.

Oblast podpory je dále zaměřena na rozvoj infrastruktury v oblasti vzdělávání, dalšího vzdělávání, na rozvoj infrastruktury v oblasti volnočasových aktivit (včetně informačních center mimo rekreační střediska) a infrastruktury v oblasti sociálních věcí s cílem zvýšení standardů kvality života s ohledem na udržitelný rozvoj sídla a rozvoj potenciálu lidských zdrojů. Oblast vzdělávání bude zaměřena na investice do rekonstrukce, modernizace, vybavení a zařízení základních (včetně speciálních), středních škol a vyšších odborných škol, podmiňujících zavádění nových vzdělávacích programů nebo alternativních forem vzdělávání.

Oblast podpory je rovněž zaměřena na investice vedoucí ke zvýšení bezpečnosti obyvatel a ochrany majetku (které nejsou podporované v IOP v rámci podpory IZS). Místní komunikace v rámci této oblasti podpory je možné řešit pouze jako součást integrovaného přístupu řešení problému území v rámci podporované aktivity. Tato oblast je také zaměřena na podporu investičních projektů, jejichž cílem je zlepšit napojení průmyslových zón a menších lokalit průmyslového charakteru na stávající páteřní dopravní a technickou infrastrukturu.

Nebude podporována regenerace a revitalizace tzv. brownfields s následným zemědělským využitím.

Podpora není zaměřena na oblast bydlení, v oblasti podpory nebudou investice zaměřeny do domovů pro seniory a bytů zvláštního určení.

U podpory poskytnuté v rámci této oblasti podpory je nutné, aby žadatel pečlivě zkoumal, zda **nehrozí riziko poskytnutí veřejné podpory** dle č. 87 odst. 1 Smlouvy o založení ES.

Veřejná podpora

Veřejnou podporu dle čl. 87 odst. 1 Smlouvy o založení Evropského společenství nezakládá poskytnutí dotace na:

- regeneraci a revitalizaci zapsaných historických, kulturních a technických památek, které nejsou komerčně využívány,
- revitalizaci a regeneraci náměstí, navesí a parků a dalších

	<p>veřejných prostranství včetně veřejné zeleně,</p> <ul style="list-style-type: none"> • rozšíření a zkvalitnění infrastruktury sloužící pro sociální integraci skupin ohrožených sociální exkluzí, • opatření vedoucí ke zvýšení bezpečnosti obyvatel a ochrany majetku.
Kde najít další informace:	http://www.rada-severovychod.cz/userdata/2.-kolo-vyzvy-2.3..pdf
Důležité podmínky a omezení:	<p>Projekt bude fyzicky realizován na území obce s více než 500 obyvateli a méně než 5 tis. obyvateli v regionu soudržnosti Severovýchod spadající pod cíl Konvergence.</p> <p>V případě, že příjemcem pomoci je dobrovolný svazek obcí a projekt bude fyzicky realizován na území více obcí, musí mít převažující počet těchto obcí více než 500 obyvatel a méně než 5 tis. obyvatel.</p> <p>Minimální přípustná výše celkových způsobilých výdajů na 1 individuální projekt minimálně 1 mil. Kč.</p> <p>V případě předložení projektu zaměřeného na níže uvedené aktivity, bude minimální přípustná výše celkových způsobilých výdajů 0,5 milionu Kč.</p> <p>Aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> • investice do vybavení a zařízení škol podmiňující zavádění nových vzdělávacích programů nebo alternativních forem vzdělávání, • investice do vybavení a zařízení související s rozšířením nabídky vzdělávání.

Uzávěrka:	28. 3. 2008
Název:	2. výzva pro předkládání žádostí o poskytnutí dotace v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod Prioritní osa: 3. Cestovní ruch Oblast podpory 3.1: Rozvoj základní infrastruktury a doprovodných aktivit v oblasti CR
Zdroj/vyhlašovatel:	Regionální rada regionu soudržnosti Severovýchod
Výše částky:	5. mil. Kč
Charakteristika:	Tato oblast podpory rozvíjí specifický cíl Zvýšit kvalitu a rozšířit spektrum infrastruktury pro rozvoj cestovního ruchu. V rámci níže uvedených aktivit budou podpořeny projekty směřující ke zvyšování standardu a rozšíření nabídky ubytovacích a stravovacích zařízení a návazných služeb v příslušných turistických regionech na území regionu Severovýchod. Oblast podpory je zaměřena také na podporu zkvalitňování a rozšiřování širokého spektra standardních i doposud nestandardních prvků doprovodné infrastruktury, které přispívají k atraktivitě území z hlediska cestovního ruchu. Ke zvýšení atraktivity regionu bude přispívat i podpora revitalizace kulturně-historických a technických památek, které mají jasně

definovatelnou vazbu na rozvoj CR. Nedílnou součástí je rovněž zajištění lepší dopravní přístupnosti do turistických středisek a k atraktivitám CR včetně zajištění nezbytného technického zázemí. Vzhledem k trendům na straně poptávky na trhu cestovního ruchu a k rozvoji netradičních forem a atraktivit cestovního ruchu nelze a není vhodné předem striktně vymezovat konkrétní území pro směřování podpory. V těchto případech je odůvodněná i forma přímé podpory soukromým subjektům, a to zejména do oblasti zkvalitňování infrastruktury pro CR. Podpora bude prioritně zaměřena na projekty vzniklé na bázi integrovaného přístupu.

Zaměření oblasti podpory:

- 1) Modernizace a zvyšování kapacit základní infrastruktury cestovního ruchu
- 2) Obnova a rozvoj doprovodné infrastruktury pro cestovní ruch
- 3) Podpora revitalizace kulturně-historických a technických památek s cílem zvýšit atraktivitu území z hlediska CR
- 4) Podpora zajištění dostupnosti turistických atraktivit
- 5) Tvorba produktů a propagace infrastruktury CR podporované v rámci dané oblasti podpory

Kde najít další informace:

<http://www.rada-severovychod.cz/userdata/2.-kolo-vyzvy-3.1..pdf>

<p>Důležité podmínky a omezení:</p>	<p>Investice spojené s udržováním, obnovou a zhodnocováním památek, památkově vymezených území, kulturních prvků vesnice a venkovské krajiny, včetně historických parků, historických zahrad a alejí a také budování nových stálých expozic a muzeí s vazbou na místní historii, zajímavosti, kulturní a umělecké aktivity a tradiční lidovou kulturu jsou v rámci ROP NUTS II Severovýchod přípustné pouze v obcích nad 500 obyvatel.</p> <p>Projekty z oblasti modernizace a zvyšování kapacit základní infrastruktury cestovního ruchu budou ve většině případů zakládat veřejnou podporu dle čl. 87 odst. 1 Smlouvy o založení ES. V případě budování nové či rozšiřování stávající základní infrastruktury cestovního ruchu je možné aplikovat blokovou výjimku.</p> <p>Projekty z oblasti obnovy a rozvoje doprovodné infrastruktury pro cestovní ruch zaměřené na rozvoj cykloturismu a obnovu stávající sítě a budování nových turistických tras nebudou zakládat veřejnou podporu dle čl. 87 odst. 1 Smlouvy o založení ES. V případě budování specifické doprovodné infrastruktury, budování infrastruktury mimo rekreační střediska a u některých projektů z oblasti podpory revitalizace kulturně-historických a technických památek s cílem zvýšit atraktivitu území z hlediska cestovního ruchu již riziko poskytnutí veřejné podpory hrozí.</p> <p>Projekty z oblasti podpory zajištění dostupnosti turistických atraktivit nebudou zakládat veřejnou podporu dle čl. 87 odst. 1 Smlouvy o založení ES, pokud např. silnice nebo zázemí pro turisty budou přístupné všem na základě nediskriminačního přístupu a jejich užívání nebude zpoplatněno.</p> <p>U projektů z oblasti tvorby a propagace infrastruktury cestovního ruchu nebude ve většině případů hrozit riziko poskytnutí veřejné podpory dle čl. 87 odst. 1 Smlouvy o založení ES.</p>
-------------------------------------	--

Uzávěrka:	28. 3. 2008
Název:	<p>2. výzva pro předkládání žádostí o poskytnutí dotace v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod</p> <p>Prioritní osa: 3. Cestovní ruch</p> <p>Oblast podpory: 3.2. Marketingové a koordinační aktivity v oblasti CR</p>
Zdroj/vyhlašovatel:	Regionální rada regionu soudržnosti Severovýchod
Výše částky:	Min. 1 mil. Kč
Charakteristika:	Tato oblast podpory rozvíjí specifický cíl Zvýšit kvalitu služeb cestovního ruchu a jejich efektivní koordinace. Podpora v rámci této oblasti podpory se bude týkat především činnosti a rozvoje organizací cestovního ruchu (destinačního managementu),

	<p>realizace partnerství v cestovním ruchu a podpory marketingových aktivit CR. Nedílnou součástí je rovněž podpora budování, rozvoje a vzájemného propojování informačních systémů v turistických regionech na území regionu soudržnosti Severovýchod.</p> <p>V rámci níže uvedených aktivit budou také podpořeny projekty zaměřené na zpracování různých podkladových materiálů analytického nebo koncepčního charakteru nezbytných pro plánování v oblasti rozvoje cestovního ruchu. Tato oblast podpory je také logicky provázána prostřednictvím aktivity týkající se zavádění nových produktů a programů CR s Oblastí podpory 3.1.</p> <p>Obdobně jako u Oblasti podpory 3.1 je i přes deklarovanou plošnou podporu v rámci celého území vhodné veřejnou podporu v rámci této oblasti podpory směřovat především do oblastí, kde je málo diverzifikovaný potenciál pro ekonomický rozvoj a přitom zároveň vysoký potenciál pro rozvoj CR.</p> <p>Obdobně jako u Oblasti podpory 3.1 však nelze a není vhodné předem striktně vymezovat konkrétní území pro směřování podpory. V rámci této Oblasti podpory lze také dosáhnout významného rozvojového efektu pomocí níže uvedených „měkkých“ forem podpory zejména u území s diverzifikovaným potenciálem ekonomického rozvoje, kde není CR klíčovým zdrojem růstu.</p> <p>Relevantní pro tato území jsou zejména podporované aktivity realizovatelné v rámci organizace CR - destinačního managementu (analýza poptávky, marketing, nabídka produktů apod.). Podpora bude prioritně zaměřena na projekty vzniklé na bázi integrovaného přístupu.</p>
Kde najít další informace:	http://www.rada-severovychod.cz/userdata/2.-kolo-vyzvy-3.2..pdf
Důležité podmínky a omezení:	Riziko poskytnutí veřejné podpory dle čl. 87 odst. 1 Smlouvy o založení ES hrozí v této oblasti podpory minimálně.

Uzávěrka:	31. 3. 2008
Název:	Volný čas dětí a mládeže
Zdroj/vyhlašovatel:	Nadace pro radost
Výše částky:	Max. 50 000,-Kč
Charakteristika:	<p>Podporované oblasti</p> <ul style="list-style-type: none"> • Projekty pro děti a mládež, jejichž cílem je výchova k odpovědnému lidství (mezilidské vztahy, ochrana přírody, vzdělání, vztah k práci a umění, zachování lidových tradic...). • Projekty pro volný čas dětí a mládeže, především ze sociálně slabých, neúplných nebo jinak ohrožených rodin, prevence kriminality mládeže – např. celoroční činnost, prázdninové tábory, sportovní akce, dětská odpoledne aj. • Projekty pomáhající dětem a mladým lidem jakkoli postiženým.

Kde najít další informace:	http://www.nadaceproradost.org/index.php?id=grant_prog_08
Důležité podmínky a omezení:	<p>Podporované náklady: Osobní náklady, materiálové náklady, nemateriálové náklady, investiční náklady.</p> <p>Délka projektu: Maximálně 12 měsíců (např. červen/08 – květen/09), vyúčtování projektu je nutno předložit 1 měsíc po skončení projektu. Jedna organizace může podat pouze jeden projekt.</p>

Uzávěrka:	31. 3. 2008
Název:	Na zelenou 2008
Zdroj/vyhlašovatel:	Nadace Partnerství
Výše částky:	Max. 100 000,-Kč
Charakteristika:	<p>Cíle grantového programu</p> <ul style="list-style-type: none"> - zvýšení dopravní bezpečnosti dětí na cestě do školy - podpora udržitelné dopravy a zdravého životního stylu - zvýšení povědomí žáků a rodičů o pravidlech dopravního chování - zvýšení zájmů žáků i rodičů o věci veřejné - zlepšení životního prostředí v okolí škol <p>Projekt je založen na práci s dětmi, které do mapek okolí školy vyznačují místa, kde se necítí bezpečně. Na základě souhrnné mapy problematických míst je zpracována <u>dopravní studie</u> navrhuující opatření na zvýšení dopravní bezpečnosti v okolí školy. Tato studie pak slouží obci jako podklad pro další kroky, jejichž konečným cílem je realizace návrhů obsažených ve studii. Škola může v rámci projektu sama navrhnout a uskutečnit celou řadu drobných opatření podporujících bezpečnou, zdravou a udržitelnou mobilitu.</p>
Kde najít další informace:	http://www.nadacepartnerstvi.cz/nazelenou

Důležité podmínky a omezení:	<p>Oprávnění žadatelé: O grant mohou žádat školy, školská zařízení a obecně prospěšné společnosti pracující s dětmi. Žádost o grant nemohou předkládat jednotlivci, obce ani sdružení obcí, nadace a nadační fondy, organizační složky státu, politické strany atd. Pokud škola, školské nebo dětské zařízení bude při přípravě a realizaci svého projektu spolupracovat s partnerem, který jí poskytne konzultační služby, může být finančně podpořen i tento partner (partnerem může být pouze nevládní nezisková organizace, např. Středisko ekologické výchovy). V takovém případě podá každý, škola i partner, žádost o grant na „svoji“ část projektu. V rámci grantového programu může být podpořen projekt, který je navržen v souladu s metodikou Nadace Partnerství a jehož odborným garantem je <u>konzultant</u> autorizovaný Nadací Partnerství. Název projektu musí obsahovat slovní spojení „Na zelenou“, za nímž může následovat libovolný text o maximální délce 70 znaků včetně mezer. Projekt musí být ukončen do 31. prosince 2008.</p>
------------------------------	--

Uzávěrka:	7. 4. 2008
Název:	Ekofór 2008
Zdroj/vyhlašovatel:	Hnutí Brontosaurus Praha
Výše částky:	Hodnotné věcné ceny
Charakteristika:	<p>Pátý ročník soutěžní přehlídky Ekofór, soutěže kreslených vtipů s tematikou životního prostředí. Soutěžit je možno ve třech kategoriích: - kategorie <i>VZDUCH I</i>, kreslený vtip dětí do 15 let včetně - kategorie <i>VZDUCH II</i>, kreslený vtip věk 16 let a starší - kategorie <i>PŘÍBĚH</i>, kreslený příběh, věkově neomezeno Tématem letošního ročníku pro všechny kategorie je VZDUCH. Po uzávěrce bude z došlých prací vybráno 75 nejlepších (po 25 v každé kategorii) a z nich bude sestavena putovní výstava, v jejímž rámci budou vtipy od konce dubna prezentovány na hudebních festivalech a dalších především ekologických či vzdělávacích akcích. Zde budou moci návštěvníci díla zhlédnout a zároveň dát své hlasy výtvorům, které je nejvíce pobaví či jinak zaujmou. Těm, kteří nebudou mít možnost prohlédnout si vtipy na putovní výstavě, bude umožněno hlasovat pro ně v elektronické galerii na webové stránce Ekofóru (www.ekofor.cz), kde budou vybraná díla v plném rozsahu výstavy zveřejněna. Kromě hlasování veřejnosti budou díla hodnocena také odbornou porotou, složenou ze zástupců několika ekologických organizací v ČR a zástupce České unie karikaturistů, která se za tím účelem sejde před vyhlášením vítězů Ekofóru.</p>
Kde najít další informace:	http://www.brontosaurus.cz/index.php?option=com_content&task=view&id=221&Itemid=56

Důležité podmínky a omezení:	
------------------------------	--

Uzávěrka:	11. 4. 2008
Název:	Rozvoj středisek ekologické/environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty (EVVO)
Zdroj/vyhlašovatel:	Královéhradecký kraj
Výše částky:	50 000-500 000,-Kč
Charakteristika:	<p>Investiční podpora technického a odborného rozvoje středisek EVVO a jejich aktivit – výstavba, rekonstrukce, technické vybavení, materiály a pomůcky investičního charakteru.</p> <p>Charakter přijatelných výdajů pro úhradu z podpory:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Náklady na pořízení nemovitostí, náklady v souvislosti se zhodnocením nemovitosti, která je ve vlastnictví žadatele s účelovým využitím pro EVVO. - Náklady na pořízení zařízení (nového nebo použitého), spotřebního, pomocného materiálu a služeb souvisejících s projektem odpovídající tržním cenám. - Náklady subdodávek či náklady partnerů příjemce související s projektem. - Náklady na pracovníky přidělené na projekt odpovídající skutečně vynaloženým mzdám včetně nákladů na sociální zabezpečení a další náklady spojené s odměňováním; mzdy a náklady nesmí překročit ty, které příjemce normálně nese, přičemž výše souvisejících sazeb nákladů nesmí překročit úroveň obecně přijímanou na trhu. - Cestovné a diety pro pracovníky zapojené v projektu odpovídající běžným sazbám. - Náklady odvozené přímo z požadavků smlouvy (šíření informací, specifické vyhodnocení projektu, audit, překlad, rozmnožování, pojištění, cílené školení pro ty, kteří jsou zapojeni v projektu atd.), vč. nákladů finančních služeb (zvláště nákladů na převody a finanční záruky).
Kde najít další informace:	http://www.kr-kralovehradecky.cz/assets/granty_2008/ZPD-0808.xls
Důležité podmínky a omezení:	<p>Žadatelé o podporu: stávající a nově vznikající „otevřená“ střediska EV (zařízení s veřejně dostupnými službami EVVO, nikoliv „klubová“ zařízení pro omezenou klientelu) zřízená právníckými nebo fyzickými osobami, které sídlí a vyvíjejí činnost v Královéhradeckém kraji.</p> <p>Maximální podíl podpory na celkových nákladech projektu 80%.</p>

Uzávěrka:	11. 4. 2008
Název:	Environmentální a ekologická výchova, vzdělávání a osvěta dětí, mládeže, pedagogických pracovníků a veřejnosti
Zdroj/vyhlašovatel:	Královéhradecký kraj
Výše částky:	Min. 50 000,-Kč, max. výše není stanovena.
Charakteristika:	<p>Popis programu:</p> <p>1) Podpora výukových programů, osvětových akcí, přednášek, seminářů, odborných exkurzí do chráněných lokalit, terénní cvičení, kempy, brigády, výstavy, naučné a osvětové materiály, naučné stezky atd.</p> <p>2) Podpora realizace "zelené školní učebny" - přeměny tradičních školních zahrad na přírodě blízké prostředí a jejich využití v rámci EVVO, podpora výsadby rostlin a stromů, vybavení, krmítka, hnízdní budky, meteorologická budky, sbírky hornin, botanické sbírky, kompost, naučné stezky, vybudování ukázky vodního/mokřadního ekosystému atd., základní stavební a terénní úpravy, projektová dokumentace.</p> <p>Charakter přijatelných výdajů pro úhradu z podpory:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Náklady na pracovníky přidělené na projekt odpovídající skutečně vynaloženým mzdám včetně nákladů na sociální zabezpečení a další náklady spojené s odměňováním; mzdy a náklady nesmí překročit ty, které příjemce normálně nese, přičemž výše souvisejících sazeb nákladů nesmí překročit úroveň obecně přijímanou na trhu. - Cestovné a diety pro pracovníky zapojené v projektu odpovídající běžným sazbám. - Náklady na pořízení spotřebního, pomocného materiálu, pomůcek a služeb odpovídající tržním cenám, vše výhradně související s projektem. - Náklady subdodávek či náklady partnerů příjemce výhradně související s projektem. - Náklady odvozené přímo z požadavků smlouvy (šíření informací, specifické vyhodnocení projektu, audit, překlad, rozmnožování, pojištění, cílené školení pro ty, kteří jsou zapojeni v projektu atd.), vč. nákladů finančních služeb (zvláště nákladů na převody a finanční záruky).
Kde najít další informace:	http://www.kr-kralovehradecky.cz/assets/granty_2008/ZPD-0908.xls
Důležité podmínky a omezení:	<p>Žadatel o podporu:</p> <p>Města a obce Královéhradeckého kraje, právnické a fyzické osoby, které v Královéhradeckém kraji vyvíjejí veřejně prospěšnou činnost na úseku EVVO.</p> <p>Maximální podíl podpory na celkových nákladech projektu 80%.</p>

Uzávěrka:	11. 4. 2008
Název:	Činnost subjektů v oblasti praktické péče o přírodní prostředí, zdroje a produkty
Zdroj/vyhlašovatel:	Královéhradecký kraj
Výše částky:	Min. 50 000,-Kč, max. výše není stanovena.
Charakteristika:	<p>Podpora vybraných programů a aktivit k ochraně životního prostředí včetně materiálně-technické základny pro jejich realizaci, podpora projektů zaměřených zejména na praktickou péči o přírodní prostředí a jeho jednotlivé složky, na udržitelné využívání přírodních zdrojů a produktů (zejména v oblasti zemědělství, lesnictví, myslivosti, rybářství apod.), environmentální komunitní rozvoj a plánování (např. projekty Místní agendy 21), podpora odborných, propagačních akcí a výstav zaměřených na zemědělskou prvovýrobu, lesnictví, myslivost, rybářství, chovatelství, apod., program se netýká komerčních projektů a středisek EVVO.</p> <p>Charakter přijatelných výdajů pro úhradu z podpory:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Náklady na pořízení zařízení (nového nebo použitého), spotřebního materiálu a služeb souvisejících s projektem (doprava, nájemné atd.) odpovídající tržním cenám. - Náklady subdodávek či náklady partnerů příjemce výhradně související s projektem. - Náklady na pracovníky přidělené na projekt odpovídající skutečně vynaloženým mzdám včetně nákladů na sociální zabezpečení a další náklady spojené s odměňováním; mzdy a náklady nesmí překročit ty, které příjemce normálně nese, přičemž výše souvisejících sazeb nákladů nesmí překročit úroveň obecně přijímanou na trhu. - Cestovné a diety pro pracovníky zapojené v projektu odpovídající běžným sazbám. - Náklady odvozené přímo z požadavků smlouvy (šíření informací, specifické vyhodnocení projektu, audit, překlad, rozmnožování, pojištění, cílené školení pro ty, kteří jsou zapojeni v projektu atd.), vč. nákladů finančních služeb (zvláště nákladů na převody a finanční záruky).
Kde najít další informace:	http://www.kr-kralovehradecky.cz/assets/granty_2008/ZPD-1008.xls
Důležité podmínky a omezení:	Žadatel o podporu: právnické a fyzické osoby. Maximální podíl podpory na celkových nákladech projektu 80%.

Grantové a dotační programy pro rok 2008 v oblasti životního prostředí a zemědělství – Královéhradecký kraj

Dotační programy 2008 (uzávěrka pro příjem žádostí - 11. 4. 2008)

Staré ekologické zátěže v oblasti životního prostředí
Nakládání s komunálním odpadem a kaly z čistíren odpadních vod
Protipovodňová ochrana

Projekty územních systémů ekologické stability (ÚSES) v krajině
 Záchrané programy ohrožených zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů
 Projekty komplexního využití krajiny člověkem ve vazbě na tvorbu soustavy NATURA 2000
 Využití biomasy jako obnovitelného zdroje energie

Drobné vodohospodářské a ekologické akce (samostatný dotační program)

Rozvoj infrastruktury v oblasti vodního hospodářství (zásobování pitnou vodou a odkanalizování) obcí do 2000 EO
 (Termín podání projektů v tomto dotačním programu: 31. března nebo 30. září 2008)

Uzávěrka:	15. 4. 2008
Název:	Revolvingový fond Ministerstva životního prostředí
Zdroj/vyhlašovatel:	MŽP
Výše částky:	Viz. Důležité podmínky a omezení
Charakteristika:	V rámci Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí se poskytuje finanční pomoc formou půjčky nebo grantu (tj. formou nevratné podpory). Půjčka je účelově určená podpora poskytovaná: - pro malé obce do 2000 ekvivalentních obyvatel na výstavbu čistíren odpadních vod a kanalizací - na zpracování dokumentace projektů pro Operační program Životní prostředí - na vlastní realizaci úspěšných projektů Finančních mechanismů EHP a Norska, programů LIFE a LIFE+ Grant je účelově určená nevratná podpora na spolufinancování projektu pro rozvoj Místní Agendy 21.
Kde najít další informace:	http://www.env.cz/_C1256D3D006B1934.nsf/\$pid/MZPMC FNYP59
Důležité podmínky a omezení:	Půjčka se poskytuje až do výše 75% celkových uznatelných nákladů. Půjčka na zpracování dokumentace projektu pro Operační program Životní prostředí se poskytuje až do výše 100 000 Kč. Úroková sazba platná po celou dobu splácení půjčky je stanovena ve výši 1% p.a. Grant může být poskytnut až do výše 90% celkových uznatelných nákladů na projekt MA 21, maximálně do výše 2 mil. Kč.

Uzávěrka:	30. 4. 2008
Název:	Kulturní akce
Zdroj/vyhlašovatel:	Město Hradec Králové
Výše částky:	Není uvedena

Charakteristika:	<p>Cílem finanční podpory je: vytváření kulturního a společenského prostředí rozšiřováním a zkvalitňováním nabídky kulturních a společenských akcí, a to opakovanými a jednorázovými projekty.</p> <p>Příspěvky jsou poskytovány zejména na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - projekty oživující kulturní a společenský život města a městských částí mimo centrum zejména pro děti a mládež - kulturní a společenské akce regionálního a nadregionálního významu a akce s mezinárodní účastí - podporu talentovaných jednotlivců - reprezentaci kultury města Hradec Králové v České republice a v zahraničí - ediční a publikační materiály mající obsahovou vazbu k Hradci Králové
Kde najít další informace:	http://www.hrdeckralove.org/cz/Magistrat/odbory/usek_nam_kultura/odbor_kultury/_kultura/fin_prisp_kul/kult_akce_sp.html
Důležité podmínky a omezení:	

Uzávěrka:	30. 4. 2008
Název:	Finanční příspěvky na rozvoj cestovního ruchu
Zdroj/vyhlašovatel:	Město Hradec Králové
Výše částky:	Není uvedena
Charakteristika:	<p>1. Cílem finanční podpory je: rozvoj cestovního ruchu a budování města Hradec Králové jako turistické destinace, dále rozvoj produktů pro cestovní ruch, zkvalitňování infrastruktury cestovního ruchu a propagace města</p> <p>2. Podpora je poskytována zejména na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - akce oživující kulturní, sportovní a společenský život a přispívající tak k rozvoji cestovního ruchu - tvorbu nových turistických produktů, které využívají město Hradec Králové jako cílovou destinaci nebo jej významně začleňují do marketingového plánu - naučné stezky a cyklostezky k významným turistickým a kulturním cílům - propagaci veřejně přístupných atraktivit pro rozvoj cestovního ruchu (muzea, atrakce, zajímavosti) - marketingové aktivity se zaměřením na rozvoj města jako turistické destinace (marketingové výzkumy návštěvnosti a trendů), - vydávání propagačních tiskovin a materiálů, propagační kampaně, podpora účasti na výstavách a veletrzích cestovního ruchu - podpora vzdělávání a rozvoje destinačního managementu - podpora rozvoje služeb v cestovním ruchu

Kde najít další informace:	http://www.hradeckralove.org/cz/Magistrat/odbory/usek_nam_kultura/odbor_kultury/_cest_ruch/fin_prisp_cr/rozv_cr_sp.html
Důležité podmínky a omezení:	

Uzávěrka:	30. 5. 2008
Název:	Pro přírodu
Zdroj/vyhlašovatel:	Nadace Partnerství
Výše částky:	Max. 100 000 Kč

Charakteristika:

Cílem programu je podpora projektů realizovaných ve volné krajině, jež přispívají k obnově a ochraně krajinného rázu, přírodních a kulturních hodnot krajiny a zvyšování biodiverzity. Důraz je kladen na zapojení místních obyvatel, spolků a sdružení do přípravy, realizace, i následné péče o výsledky projektů, stejně jako na spolupráci s vlastníky pozemků. Samozřejmostí je vhodnost realizace s ohledem na ekologii krajiny. Podpořeny mohou být zejména projekty, na které nelze získat financování z jiných zdrojů.

Prioritní oblasti podpory:

a) Péče o krajinu

Projekty, které přinášejí nové postupy a inspirace v péči o krajinu a v ochraně přírody, pokud je zabezpečeno další využití získaných zkušeností.

Obnova či údržba lokalit a struktur významných pro kulturní i biologickou rozmanitost krajiny.

b) Zvyšování zájmu veřejnosti o přírodně cenná území (nejen státem chráněná)

Předcházení nebo řešení konfliktů mezi zájmy ochrany přírody a zájmy vlastníků, uživatelů pozemků.

Péče o lokality významné pro zachování kulturního a přírodního dědictví regionu, s důrazem na vyvážené zastoupení kulturní (historické) i přírodní složky.

Zvyšování povědomí o těchto územích mezi místními obyvateli a návštěvníky s využitím metodiky Nadace Partnerství.

Snaha o vyhlášení ochrany u území, která nejsou státem chráněná („státní“ i smluvní ochrana).

c) Liniová dřevinná společenstva i další nelesní společenstva

Výsadba nových a obnova zaniklých i stávajících liniových prvků v krajině.

Výsadba stromů i keřů.

(Oba typy projektů s důrazem na přidanou hodnotu projektu: zapojení vlastníků pozemků a další veřejnosti do přípravy i realizace projektu; ekologicko-stabilizační funkce v krajině; výběr stanovištně vhodných dřevin.)

d) Výsadba ovocných stromořadí, zakládání sadů a zahrad s následným využitím jejich plodů

Nová výsadba i obnova stávajících porostů.

Zachování a rozšiřování genofondu starých a krajových odrůd užitkových i okrasných rostlin.

Využití plodů ve prospěch komunity, místní ekonomiky, turistického ruchu apod..

e) Jiné projekty

Projekty, které nespádají do uvedených oblastí, ale naplňují poslání programu Strom života (např. druhová ochrana, projekty zaměřené na ochranu fauny, příprava ojedinelých publikací či konferencí atp.) je **nutné předem konzultovat s Nadací Partnerství!**

Kde najít další informace:

<http://www.nadacepartnerstvi.cz/p-12478&exp=male128>

Důležité podmínky a omezení:	<p>Podmínky udělení grantu: Zapojení veřejnosti a dalších partnerů do přípravy, realizace i následné péče a spolupráce s vlastníky pozemků. Písemný závazek k následné péči o realizovanou výsadbu; včetně uvedení jména a kontaktu na zodpovědnou osobu.</p>
------------------------------	--

Uzávěrka:	30. 5. 2008
Název:	Stromy pro stezky
Zdroj/vyhlašovatel:	Nadace Partnerství
Výše částky:	Maximální výše grantu: 60 000 Kč (pro oblast podpory 1 a 2); 150 000 Kč (oblast podpory 3)
Charakteristika:	<p>Program má za cíl podporovat dlouhodobý rozvoj a péči o víceúčelové trasy a stezky Greenways, zejména jejich přírodní okolí a celkovou vybavenost.</p> <p>Zelené stezky Greenways jsou trasy, komunikace nebo přírodní koridory, využívané v souladu s jejich ekologickou funkcí a potenciálem pro sport, turistiku a rekreaci. Přinášejí užitek v oblasti ochrany přírody a kulturního dědictví, zlepšují možnosti pro dopravu, rekreaci a turistiku, jsou výzvou k zdravějšímu životnímu stylu a udržitelnému využívání místních zdrojů. Zelené stezky vedou občany, zastupitele, úřady a podnikatele ke společnému plánování a zlepšování života v jejich obci a komunitě.</p> <p>Prioritní oblasti podpory:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Výsadba stromů a zeleně podél stezek a budování odpočinkových a interpretačních míst na stezkách Greenways. 2) Péče o přírodně cenná a zajímavá místa na Greenways a v jejich okolí. 3) Projekty podporující spolupráci klíčových subjektů při přípravě a realizaci významných stezek (žádost lze podat po konzultaci s Nadací Partnerství).
Kde najít další informace:	http://www.nadacepartnerstvi.cz/p-12479&exp=ma130
Důležité podmínky a omezení:	<p>Kritéria pro posuzování žádostí: Soulad s posláním programu Zelené stezky Greenways a Strom života. Projekt prokazatelně souvisí se stezkou nebo trasou, která má zájem plnit podmínky a nést jméno Greenways.</p>

Uzávěrka:	15. 7. 2008
Název:	Výroční cena Nadace Veronica

Zdroj/vyhlašovatel:	Nadace Veronica
Výše částky:	S udělením ceny je spojena finanční částka 10 000,- Kč.
Charakteristika:	Výroční cena je oceněním za dlouhodobou činnost nebo realizovaný zajímavý projekt v oblasti ochrany přírody a životního prostředí nebo ekologické výchovy především v regionu Moravy a Slezska. Oceněny mohou být i školní a mimoškolní projekty, případně aktivita jednotlivce.
Kde najít další informace:	http://nadace.veronica.cz/?Grantovy-program-NIF
Důležité podmínky a omezení:	

Uzávěrka:	15. 7. 2008
Název:	Ekologická výchova
Zdroj/vyhlašovatel:	Nadace Veronica
Výše částky:	Max. 10 000 Kč
Charakteristika:	Cílem programu je podporovat budování vztahů k přírodě, zvyšování povědomí lidí o jejich závislosti na přírodě a životním prostředí, posilování ohleduplnosti a odpovědnosti člověka k přírodě, životnímu prostředí, vůči sobě i druhým. Podpora je směřována především organizacím a jednotlivcům, kteří relativně "malé" peníze dovedou využít jako "velké". Podpora projektů především začínajících středisek ekologické výchovy a organizací věnujících se ekologické výchově. Velikost příspěvku do 10 000,- Kč. Podpora jednotlivců, kteří se v regionech dlouhodobě věnují ekologické výchově. Nadační příspěvek je určen na vzdělání v oboru ekologické výchovy. Velikost příspěvku do 5 000,- Kč. Podpora projektů, které využívají pozemky jako prostředku k bezprostřednímu kontaktu s přírodou (např. školní zahrady, drobné chovy apod.). Velikost příspěvku do 10 000,-Kč. V oblasti 1. a 2. je možné v případě příspěvkových a rozpočtových organizací přispět na projekt pouze 50%.
Kde najít další informace:	http://nadace.veronica.cz/?Grantovy-program-NIF
Důležité podmínky a omezení:	

Uzávěrka:	29. 8. 2008
Název:	Strom života – Malé granty
Zdroj/vyhlašovatel:	Nadace Partnerství
Výše částky:	Max. 20 000 Kč

Charakteristika:	<p>Podpora výsadby stromů s aktivním zapojením veřejnosti do realizace projektů, které přispějí ke zkvalitnění životního prostředí. Zvýšení zájmu občanů o prostředí, ve kterém žijí. Podpora „společenského“ postavení zejména malých občanských sdružení typu okrašlovacích spolků a škol, jejich aktivizace, povzbuzení a získání zdravé sebedůvěry při psaní a realizaci konkrétních projektů.</p> <p>Na co lze žádat grant:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zakoupení sazenic stromů a keřů (do max. hodnoty 2 000 Kč za 1 sazenici); - zakoupení nezbytného materiálu (pletivo, kůly apod.); - náklady bezprostředně související se zabezpečením vlastní výsadby; - fotodokumentaci projektu.
Kde najít další informace:	http://www.nadacepartnerstvi.cz/p-12476&exp=male123
Důležité podmínky a omezení:	<p>Podmínky udělení grantu:</p> <p>Písemný souhlas majitele pozemku určeného pro zamýšlenou výsadbu s realizací projektu.</p> <p>Písemný závazek k následné péči o realizovanou výsadbu; včetně uvedení jména a kontaktu na zodpovědnou osobu.</p>

Uzávěrka:	29. 8. 2008
Název:	Alej národů
Zdroj/vyhlašovatel:	Nadace Partnerství
Výše částky:	Max. 100 000 Kč
Charakteristika:	<p>Stromy v Aleji národů jsou vysazovány podél páteční cyklotrasy Greenways Krakov-Morava-Vídeň a podél místních okruhů Moravských Vinařských stezek. Stromy vysazují lidé, kteří se stali jejich „adoptivními rodiči“, s pomocí místních občanů a partnerů projektu. Dlouhodobou vizí je vysazení nejdelší aleje Evropy. Svůj strom v Aleji národů si za symbolickou částku 300 Kč mohou adoptovat jak účastníci Prague International Marathón, tak i další zájemci.</p> <p>Zelené stezky Greenways jsou trasy, komunikace nebo přírodní koridory, využívané v souladu s jejich ekologickou funkcí a potenciálem pro sport, turistiku a rekreaci. Přinášejí užitek v oblasti ochrany přírody a kulturního dědictví, zlepšují možnosti pro dopravu, rekreaci a turistiku, jsou výzvou k zdravějšímu životnímu stylu a udržitelnému využívání místních zdrojů. Zelené stezky vedou občany, zastupitele, úřady a podnikatele ke společnému plánování a zlepšování života v jejich obci a komunitě.</p>
Kde najít další informace:	http://www.nadacepartnerstvi.cz/p-13179&exp=male195

Důležité podmínky a omezení:	<p>Podmínky pro účast:</p> <p>Realizovaný projekt bude mít charakter výsadby aleje či stromořadí podél stávající trasy Greenways Krakov-Morava-Vídeň, nebo Vinařských stezek.</p> <p>Oprávněnými účastníky soutěže jsou všechny obce, sdružení obcí, neziskové organizace a školy ležící či působící na stezce Greenways Krakov-Morava-Vídeň, nebo Vinařských stezek.</p>
------------------------------	--

Uzávěrka:	Průběžná (do vyčerpání prostředků, projekty musí končit nejpozději 31. srpna 2008)
Název:	„Rychlé granty“ Fondu místního rozvoje
Zdroj/vyhlašovatel:	Nadace VIA
Výše částky:	Max. 20 000 Kč
Charakteristika:	<p>Rychlé granty jsou finanční částky do výše 20 000 Kč, jejichž určením je pomáhat v urgentních situacích řešit problémy, jejichž opominutí by mělo negativní vliv na celou komunitu, nebo pružně reagovat na změnu situace či využít příležitosti v momentu, kdy se určitý dlouhodobý proces dostal do nové fáze, v níž je potřeba zasáhnout. Finanční prostředky, které budou rychle k dispozici, tak mohou povzbudit místní skupiny, aby se aktivně podílely na veřejném životě nebo hájily svá práva .</p> <p>Chceme:</p> <ul style="list-style-type: none"> - podporovat aktivní zapojení občanů do veřejného života na lokální a regionální úrovni - zajistit financování pro krátkodobé projekty, které vznikají jako odpověď na nečekané změny či již vyhocené situace v komunitách či regionech - dodat odvalu těm, kteří by chtěli využít aktuální situace, ale chybí jim finanční prostředky <p>„Rychlým grantem“ můžeme podpořit například:</p> <ul style="list-style-type: none"> - plánování a organizaci informačních kampaní - odborné posudky - poradenství a konzultace - petiční akce - organizaci místních referend - právní služby - náklady spojené se soudními spory ... a další ... <p>Z programu nelze podpořit:</p> <ul style="list-style-type: none"> - akce, které nemají trvalejší dopad na život dané komunity; - spolufinancování projektů z evropských fondů či státního rozpočtu; - financování sociálních služeb; - komunitní plánování obcí; - financování politických kampaní; - projekty bez vazby na určitou lokalitu; - aktivity ovlivňující legislativu na úrovni zákonů; - dlouhodobé projekty, v jejichž celkovém rozpočtu by

	maximální příspěvek z programu činil zanedbatelné procento nákladů.
Kde najít další informace:	http://www.nadacevia.cz/doc/rychle_granty07.doc
Důležité podmínky a omezení:	<p>Kdo může o „Rychlý grant“ žádat? České nevládní neziskové organizace registrované jako občanská sdružení, nadační fondy, obecně prospěšné společnosti, církevní právnické osoby. Programu se mohou zúčastnit také obce.</p> <p>Výše grantu a doba realizace projektu: Maximální výše grantu je 20 000,- Kč (tato suma může tvořit až 100% z celkových nákladů na projekt, v případě spolufinancování je nutné doložit zajištěné finanční prostředky, aby plánovaná aktivita proběhla ve stanoveném termínu) Maximální doba realizace projektu je 6 měsíců, projekty musí končit nejpozději 31. srpna 2008.</p> <p>Jak fungují „Rychlé granty“? Vzhledem k tomu, že rychlé granty jsou určeny pro rychlé a urgentní akce, nemají uzávěrku pevnou, ale průběžnou. O rychlý grant můžete tedy požádat tehdy, když ho potřebujete. Nad vaší žádostí se sejde hodnotící komise Nadace VIA a operativně rozhodne o udělení či neudělení podpory. Doba mezi přijetím žádosti a vyrozuměním by neměla překročit 4 týdny. Vzhledem k průběžné uzávěrce budeme granty poskytovat do vyčerpání prostředků. Celková částka k rozdělení je 292 185 Kč.</p>